

Осень: подводим итоги

► В горсовете Белгорода готовятся к сентябрьской сессии. На заседаниях постоянных комиссий депутаты обсудили самые актуальные вопросы и рассмотрели подготовленные к принятию проекты решений.

Куда направят дополнительные средства?

Первой заседание провела постоянная комиссия по бюджету, финансам и налоговой политике. В повестке - вопросы об исполнении наказов избирателей, корректировка бюджета этого года и его исполнение за первое полугодие.

Бюджет города вырастет на 3,5 млрд рублей. Корректировка связана с поступлением безвозмездных трансфертов из вышестоящих источников и дополнительным поступлением налоговых и неналоговых доходов. Депутаты контролируют, куда будут направлены эти деньги.

Дополнительные средства пойдут на повышение оплаты труда некоторых категорий бюджетников с 1 октября 2021 года, жильё для медработников, развитие дорожной сети, обновление муниципальных учреждений образования, благоустройство дворов и общественных пространств и другие социально значимые вопросы.

После корректировки прогнозные значения бюджета таковы: доходная часть – 17 млрд 635 млн рублей, расходная часть – чуть более 18 млрд рублей. Это самые большие показатели за все годы.

Ещё есть время

Депутаты горсовета заслушали информацию об исполнении наказов избирателей в первом полугодии этого года.



В списке завершённого на 1 июля:

- ремонт улицы Горького;
- благоустройство двора на улице Садовой, 65;
- благоустройство двора на проспекте Б. Хмельницкого, 124;
- выделение помещения под офис семейного врача в микрорайоне Новый-2 на улице Шумилова;
- строительство спортплощадки на улице Северной, 2.

Во втором полугодии планируется завершить работу ещё над 11 наказами. Из крупных объектов - это строительство детского сада на улице Орлова, обустройство стадионов школ №4 и №13 и сквера у Центра досуга на Крейде.

Таким образом, на конец этого года будет исполнено 148 из 212 полученных на выборах и довыборах наказов избирателей, это почти 70% от общего числа. А срок исполнения всех наказов составля-

ет пять лет действия созыва, то есть до 2023-го года.

- У нас остаётся ещё два года. Мы проговорили с мэром Белгорода Юрием Владимировичем Галдуном, чтобы максимально включить оставшиеся наказы в титульный список на 2022 и 2023 годы, - отметила председатель горсовета Ольга Медведева.

В память о выдающемся хирурге

Также депутаты обсудили установку мемориальной доски заслуженному врачу России Владимиру Фёдоровичу Куликовскому.

Памятная доска должна появиться на девятом корпусе Белгородской областной больницы Святителя Иоасафа - с такой просьбой к городским властям обратился коллектив лечебного учреждения. По существующему Порядку решение об установке памятных знаков в Белгороде принимает Белгородский городской Совет.

На мемориальной доске планируется разместить следующий текст: «С 1973 по 2020 годы здесь работал главный врач, выдающийся хирург, заслуженный врач Российской Федерации, профессор Куликовский Владимир Фёдорович (1950-2020)».

Доктор Куликовский умер в октябре 2020 года от осложнений, вызванных коронавирусом.

Все проекты решений одобрены и рекомендованы к принятию на сентябрьской сессии, которая состоится 28 сентября.